

水質検査・管理業務等委託積算要領 正誤表

2012.1.23 現在

ページ	上から 行目	誤	正
41	No15ナトリウム行、 チェック項目列の3.	(別紙参照)	(付表参照)
86 (付表)	1行1列目	別表No	項目No
86 (付表)	別表No、6列目	1件体当たり	1検体当たり
86 (付表)	No21、6列目	392	393
86 (付表)	小計、2列目	211,781	211,791
86 (付表)	小計、3列目	3,640	3,647
86 (付表)	小計、5列目	13,119	13,129
91	7行目 水質検査業務委託費	2,173,500	2,226,000
91	9行目 業務価格	2,070,000	2,120,000
91	11行目 業務原価	1,885,000	1,934,000
91	18行目 分析業務費	964,800	964,900
91	22行目 直接経費の積み上げ積算	74,800	124,000
91	25行目 直接経費	246,000	295,000
93	4行目	(0.8mg/L以下)	(0.6mg/L以下)
221	19行目	微小フロック	微小フロック